

Soupis účetních a daňových dokladů – pravidla pro plnění polí

plnění základních polí - identifikace žadatele:

Typ pole:	Popis plnění pole
JI žadatele	Žadatel vyplní Jednotný identifikátor, který uvádí při podání žádostí SZIF
IČO žadatele	Žadatel uvede své IČO
Poslední účetně uzavřené období	Žadatel uvede rok, ke kterému se vztahuje poslední účetně uzavřené období (musí korespondovat s údaji v žádosti)

plnění polí dle doložených dokladů:

Typ pole:	Popis plnění pole
Číslo účetního a daňového dokladu/č.j. rozhodnutí/č.j. smlouvy	Žadatel uvede jednoznačnou identifikaci daňového nebo účetního dokladu - číslo dokladu, např. číslo faktury, číslo jednací rozhodnutí, spisovou značku smlouvy apod.
Typ dokladu	Žadatel klikne na řádek, do kterého chce uvést „Typ dokladu“ a nabídne se mu číselník, ze kterého vybere: <ul style="list-style-type: none"> ✓ faktura od plátce DPH pro plátce DPH ✓ faktura od plátce DPH pro neplátce DPH ✓ účetní doklad od neplátce DPH ✓ rozhodnutí o poskytnutí dotace ✓ smlouva o poskytnutí dotace
Datum vystavení dokladu	Žadatel vyplní „Datum vystavení dokladu“. Bude se vyplňovat u všech typů dokladů.
Datum zdanitelného plnění	Žadatel vyplní „Datum zdanitelného plnění“ pouze v případě typu dokladu <u>faktura od plátce DPH</u> , u ostatních typů dokladů zde žadatel nevyplňuje, případně uvede „x“.
Datum úhrady	Žadatel vyplní datum úhrady, resp. datum, kdy byla částka na dokladu přijata žadatelem – v hotovosti nebo kdy byla připsána na bankovní účet.
Odběratel (IČO)	Žadatel vyplní IČO v případě daňových a účetních dokladů od plátců DPH, u ostatních typů dokladů zde žadatel nevyplňuje, případně uvede „x“.
Celková částka daňového nebo účetního dokladu bez DPH (v Kč)	„Celkovou částku daňového nebo účetního dokladu bez DPH (v Kč)“ vyplní žadatel, který je plátcem DPH v případě, že se jedná o doklad vystavený plátcem DPH. Do tohoto sloupce se neuvádějí provozní dotace!
Celková částka daňového nebo účetního dokladu s DPH (v Kč)	Celkovou částku daňového nebo účetního dokladu s DPH (v Kč): <ul style="list-style-type: none"> ✓ žadatel, který není plátcem DPH, vyplní u veškerých jeho dokladů; ✓ žadatel, který je plátcem DPH, vyplní pouze v případě, že se jedná o doklad vystavený neplátcem DPH. Do tohoto sloupce se neuvádějí provozní dotace!

Druh zemědělského příjmu/výnosu	Žadatel klikne na řádek, do kterého chce uvést informaci o druhu příjmu/výnosu a nabídne se mu číselník, ze kterého vybere druh zemědělského příjmu: <ul style="list-style-type: none"> ✓ Rostlinná výroba ✓ Živočišná výroba ✓ Prodej, úprava a zpracování pouze vlastní produkce ✓ Produkce chovných, plemenných zvířat a genetického materiálu ✓ Příležitostné práce k údržbě zemědělských ploch ✓ Agroturistika (činnosti poskytované na farmě) ✓ Provozní dotace
Uznatelná částka z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos bez DPH (Kč)	„Uznatelnou částku z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos bez DPH (Kč)“ vyplní žadatel, který je plátcem DPH v případě, že se jedná o doklad vystavený plátcí DPH. Uvádí se částka ve vazbě na položku uvedenou ve sloupci G. Pokud je celá částka na dokladu (ve sloupci G) zemědělským příjmem/výnosem, uvede se opět celá částka (shoda s hodnotou ve sloupci G). Pokud z celkové částky tvoří zemědělský příjem/výnos pouze část, uvede se zde pouze ta výše, která je relevantním zemědělským příjmem/výnosem a to v návaznosti na daný druh zemědělského příjmu/výnosu. Do tohoto sloupce se neuvádí provozní dotace!
Uznatelná částka z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos s DPH (Kč)	„Uznatelnou částku z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos s DPH (v Kč)“: <ul style="list-style-type: none"> ✓ žadatel, který není plátcem DPH, vyplní toto pole u veškerých jeho dokladů; ✓ žadatel, který je plátcem DPH, vyplní toto pole pouze v případě, že se jedná o doklad vystavený neplátcí DPH. Uvádí se částka ve vazbě na položku uvedenou ve sloupci H. Pokud je celá částka na dokladu (ve sloupci H) zemědělským příjmem/výnosem, uvede se opět celá částka (shoda s hodnotou ve sloupci H). Pokud z celkové částky tvoří zemědělský příjem pouze část, uvede se zde pouze ta výše příjmu/výnosu, která je relevantním zemědělským příjmem/výnosem a to v návaznosti na daný druh zemědělského příjmu/výnosu. Do tohoto sloupce se neuvádí provozní dotace!
Provozní dotace (Kč)	Žadatel vyplní pouze částky, které se týkají obdržených provozních dotací za období posledního účetně uzavřeného období.

V případě, kdy jeden doklad obsahuje částky z více druhů zemědělských příjmů/výnosů (netýká se rozhodnutí a smlouvy o poskytnutí dotace) bude tento doklad v Soupisu dokladů rozepsán do více řádků. Platí, že jeden řádek odpovídá částce dle druhu zemědělského příjmu/výnosu!

Celková částka u jednoho dokladu (s více druhy příjmů/výnosů), by měla být rozepsána do více (po sobě jedoucích) řádků. V tomto případě, se ve sloupci s názvem „Celková částka daňového nebo účetního dokladu bez DPH (v Kč)“, nebo „Celková částka daňového nebo účetního dokladu s DPH (v Kč)“ uvede celková částka pouze jednou (bude uvedena pouze v prvním řádku) a dílčí částky dle druhu činnosti budou vypsány pod sebou do sloupce „Uznatelná částka z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos bez DPH (Kč)“, nebo „Uznatelná částka z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos s DPH (Kč)“. V ostatních sloupcích bude ve všech řádcích vyplněn pouze údaj ve sloupci s názvem „Číslo účetního a daňového dokladu/č.j. rozhodnutí/č.j. smlouvy“, údaje v ostatních sloupcích („Typ dokladu“, „Datum vystavení dokladu“, „Datum zdanitelného plnění“, „Datum úhrady“, „Datum zdanitelného plnění“, „Datum úhrady“ a „Odběratel (IČO)“) budou v tomto případě vyplněny pouze v prvním řádku (příklad rozepsání dokladu do více řádků - viz obrázek níže).

Soupis účetních a daňových dokladů											
Jl: žadatele		IČO žadatele					Poslední účetně uzavřené období:				
Číslo účetního a daňového dokladu /č.j. rozhodnutí /č.j. smlouvy	Typ dokladu	Datum vystavení dokladu	Datum zdanitelného plnění	Datum úhrady	Odběratel (IČO)	Celková částka daňového nebo účetního dokladu bez DPH (v Kč)	Celková částka daňového nebo účetního dokladu s DPH (v Kč)	Druh zemědělského příjmu/výnosu	Uznatelná částka z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos bez DPH (Kč)	Uznatelná částka z daňového nebo účetního dokladu - zemědělský příjem/výnos s DPH (Kč)	Provozní dotace (Kč)
111	faktura od plátce DPH pro plátce DPH	04.04.2023	05.04.2023	05.04.2023	12345678	100 000,00	0,00	Rostlinná výroba	50 000,00	0,00	0,00
111						0,00	0,00	Prodej, úprava a zpracování pouze vlastní produkce	20 000,00	0,00	0,00
111						0,00	0,00	Příležitostné práce u údržbě zemědělských ploch	15 000,00	0,00	0,00
						0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
						0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
						0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
CELKEM za jednotlivé sledované položky v Kč						100 000,00	0,00		85 000,00	0,00	0,00
CELKEM za veškeré uznatelné zdroje příjmu/výnosu									85 000,00		